



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



暑期游 双百计划 彭州打卡

成都“双百计划”启动,彭州邀你来打卡

今年暑期,成都市文广旅局全面启动“百馆百人乐学计划”“百景百人乐游计划”“百社百人乐享计划”“百店百人乐赏计划”四个暑期游成都“双百计划”。彭州有6个景区或点位加入“百景百人乐游计划”、2个场馆活动加入“百馆百人乐学计划”,邀请您来打卡。



文旅彭州
欢迎扫码了解更多

打开奇妙蔬菜世界 安靖街道开展“暖心农场”科普教育活动



7月7日上午,郫都区安靖街道沙湾村第2网格第5微网格内的新农人菜园迎来了一批好奇的小客人。



安靖蜀绣之乡
欢迎扫码了解更多

全民参与“百日攻坚” 绘就乡村治理新画卷



继今年4月初次探访后,7月初,华西社区报记者再次走访彭镇金马村,目睹并记录下金马村在双流区委社会工作部、彭镇党委政府指导下,如何以党建为引领汇聚起全体村民力量,共同投身于人居环境的整治,实现从昔日“脏乱差”到如今“优而美”的华丽转身。



空港双流社会工作
欢迎扫码了解更多

温江区电力专业力量进网入格 为美好生活“充电赋能”



近年来,温江区着力构建共建共治社会治理新格局,积极推行行业专业力量进网入格治理模式,实现网络资源与企业行业专业资源高度融合,全力为人民美好生活“充电赋能”,全面提升基层治理效能。



温江社治
欢迎扫码了解更多

百年前成都老城墙长什么样?



北较场城墙位于府河的南岸,距今已有200多年历史,长约15米,宽约15米,高约10多米。这是成都至今保存较为完整的一段古城墙遗址。



魅力草市
欢迎扫码了解更多

“神兽”出笼! 一起“趣”研学



暑假来啦!郫都区的研学之旅等待着每一位渴望探索与成长的小朋友,与历史对话、与艺术共舞、与文化碰撞,在实践中发现自我。



郫都文旅旅
欢迎扫码了解更多